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Do prvního ročníku studijního programu Kinantropologie – Wellness specialista v
Karlových Varech nastoupila třicítka nových studentek a studentů Západočeské univerzity
(ZČU), dalších 16 pokračuje ve druhém ročníku. Právě ti letos poprvé vyrazí na praxi do
místních sportovních a společenských organizací, například do Triatlet Karlovy Vary nebo
SK Kontakt Karlovy Vary.

Západočeská univerzita od svého vzniku nabízí vzdělávací příležitosti celému západočeskému
regionu. „V Karlovarském kraji, kde je podíl vysokoškolsky vzdělaného obyvatelstva stále nižší než
celostátní průměr, je pro nás klíčové zaměřit se na studijní programy, které absolventy v regionu
udrží – tedy na obory, o něž mají největší zájem místní firmy a instituce," řekl rektor ZČU Miroslav
Lávička na zahájení akademického roku v úterý 16. září. Podle něj je tak zásadní spolupráce s
městem Karlovy Vary i s vedením kraje, kteří vytvářejí podmínky pro růst uplatnitelnosti absolventů
ZČU.

Děkan Fakulty pedagogické Pavel Mentlík zdůraznil, že úspěch studijního programu v Karlových
Varech stojí na trvalé spolupráci univerzity s regionem: „Bez dlouhodobé spolupráce a podpory kraje
a města by fakulta v Karlových Varech nemohla fungovat. Pokud ale chceme, aby vysokoškolské
vzdělávání v Karlovarském kraji mělo perspektivu, je nezbytné, aby podpora pro fakultu byla
skutečně dlouhodobá. Nemůže být odkázána na jednoleté projekty, ale musí zde být jasná strategie a
podpora státu. “

Studující se během výuky postupně dostávají k praxi. „Studentky a studenti druhého ročníku se
zapojují do spolupráce s institucemi v Karlovarském kraji, zároveň budou participovat při
pohybových lekcích onkologických pacientů ve spolupráci s Onkologickou klinikou FN Plzeň. Právě
tento přímý kontakt s praxí je pro jejich profesní růst zásadní,“ vysvětlila garantka programu Věra
Knappová. Velkým přínosem je i nově vybavená učebna fyzioterapie, která umožní praktický nácvik
masáží a sportovních technik.

Děkan fakulty zároveň připomněl, že snaha univerzity přináší konkrétní výsledky i v jiných částech
regionu. „Naší dlouhodobou strategií je rozvíjet vysokoškolské vzdělávání přímo tam, kde lidé žijí.
Vidíme, že to má smysl, příkladem je pobočka v Chebu, kde se budou v letošním akademickém roce
po pěti letech intenzivní práce konat první promoce učitelů přímo v Karlovarském kraji,“ doplnil
Mentlík.

Program vznikl ve spolupráci s Karlovarským krajem a městem Karlovy Vary a je šitý na míru
potřebám lázeňství, které jsou pro region typické. Slavnostního zahájení se kromě představitelů
univerzity zúčastnila hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová a náměstek
primátorky Karlových Varů Lubomír Kovář.

Fakulta pedagogická ZČU je jedinou fakultou působící přímo v Karlových Varech. V Chebu pak FPE
nabízí program Učitelství pro 1. stupeň základní školy.

Fotografie ze slavnostního zahájení jsou k dispozici v online galerii fakulty.
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